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Dezvoltare Economică (OCDE) 
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Reunită în ședință în data de 17 februarie 2026, Comisia Specială Comună a Camerei Deputaților 
și Senatului pentru sprijinirea procesului de aderare a României la Organizația pentru Cooperare 
și Dezvoltare Economică (OCDE) a avut pe ordinea de zi 1 proiect relevant în cadrul procesului 
de aderare și anume: 
 
1. Aviz pentru PLx 5/2026 - Proiectul de Lege pentru ratificarea Convenţiei multilaterale pentru 

a facilita implementarea pilonului doi al regulii de supunere la impozitare, adoptată la Paris, la 
15 septembrie 2023, deschisă spre semnare la 2 octombrie 2023 şi semnată de România la 
Paris la 19 septembrie 2024 

 
În introducere a fost verificat cvorumul (constantându-se că acesta a fost îndeplinit), apoi a fost 
prezentat și dezbătut proiectul de lege pentru ratificarea Convenţiei multilaterale pentru a 
facilita implementarea pilonului doi al regulii de supunere la impozitare, adoptată la Paris, 
la 15 septembrie 2023, deschisă spre semnare la 2 octombrie 2023 şi semnată de România 
la Paris la 19 septembrie 2024 (PLx 5/2026). Proiectul de lege prevede implementarea pilonului 
doi al regulii de supunere la impozitare - instrumentul multilateral dezvoltat la nivelul OCDE pentru 
evitarea dublei impuneri între părţile semnatare, prin implementarea rapidă, coordonată şi 
consistentă a regulii de supunere la impozitare (STTR) în cadrul anumitor acorduri fiscale 
bilaterale existente. Convenţia nu îngheaţă acordurile respective, ci funcţionează ca un protocol 
de modificare a unui acord bilateral, iar opţional, jurisdicţiile contractante pot să elaboreze versiuni 
consolidate ale acordurilor lor fiscale vizate, aşa cum au fost acestea modificate prin Convenţie. 
 
Din partea Ministerului Finanțelor a prezentat proiectul dna. Oana Ciurea (șef serviciu). 
Președintele comisiei, dna. Senator Violeta Alexandru, a propus un aviz favorabil care a fost votat 
în unanimitate.  
 
În secțiunea Diverse, dna Senator Alexandru a prezentat stadiul actelor normative rămase de 
adoptat în cadrul procesului de aderare, respectiv comitetele pentru care încă așteptăm avizul 
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formal, conform informațiilor furnizate de MAE. S-a discutat și despre participarea la OECD Global 
Parliamentary Network (GPN) (11-13 Martie a.c.) și despre vizita Secretarului General al OCDE, 
Mathias Cormann, la București (16 martie a.c.) pentru prezentarea studiului economic privind 
România.  
 
 
Concluzii 
  
Aviz favorabil pentru PLx 5/2026 - Proiectul de Lege pentru ratificarea Convenţiei multilaterale 
pentru a facilita implementarea pilonului doi al regulii de supunere la impozitare, adoptată la Paris, 
la 15 septembrie 2023, deschisă spre semnare la 2 octombrie 2023 şi semnată de România la 
Paris la 19 septembrie 2024 
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